

# DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2001. JÚLIUS 23., 91/170.

ALAPÍTVÁ:



1910-BEN

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

## Felvételi ponthatárok

A felsőoktatási intézmények pénteken meghatározták az idei ponthatárokat. Most már minden jelentkező tudja, elégtendő lesz-e a bekerüléshez a vizsgán nyújtott teljesítmény. Aki lemaradt, nem biztos, hogy kimaradt...

7. oldal

## Kamionok versengése

Kicicomázott kamionok, szépségre ápoltt kutyák, has-táncosok, a sörivásra berendezkedett csapatok mellett számos szakmai program és más szórakoztató játék kísérte az idei nemzetközi kamionostálalkozót. A hét végi esős időjárás sem állhatta útjukat.

4. oldal

FM 95.4 **RÁDIÓ 88**

**PANCSI PARTY**

Július 28-29.

Ligetfürdő (SZUE)

Támogatók:

**Mili Chio**

## A tenorsztár koncertjére külföldről is jöttek rajongók

# José Cura énekelt a Dóm téren



A délutáni eső ellenére tegnap este fél tízkor mégis elkezdheték a hangversenyt a szabadtérin. (Fotó: Karnok Csaba)

### Munkatársunktól

Szinte egész nap esett az eső Szegeden, ezért sokáig bizonytalan volt, hogy meg tudják-e tartani az argentin tenorsztár, José Cura koncertjét a Dóm téri színpadon. A szervezők mégsem estek kétségbe, mert előrelátóan esőnapra is szerződtek. A világhírű énekes türelmesen fogadta, hogy az égiek közbeszóltak, és az sem jelentett volna számára problémát, ha vasárnap helyett ma este kellett volna énekelnie. Szerencsére erre nem került sor, lapzártánkor elkezdődhetett a koncert, amelyen a Szegedi Szimfonikus Zenekart Ács János dirigálta, és a tenorista vendégeként fellépett Simona Baldolini és Frankó Tünde is. A szabadtériszínél jobban aggódtak a nézők, hiszen jelentős summát adtak a jegyekért, és annak, aki távolabbról jött Szegedre, gondot okozhatott volna a kényes maradás vagy a visszatérés. José Cura kedvéért külföldről – Olaszországból és Németországból – is eljött néhány rajongója Szegedre, és a hazai operakedvelőkkel majdnem megtöltötték a négyezres nézőteret.

(Interjúnk az 5. oldalon.)

## Novemberre elkészül Röszeke új határállomása

# Milliárdos beruházás

### Munkatársunktól

Ha valaki egyszer arra vállalkozik, hogy összeszámolja, hány ember, autó, kamion lépett át a röszekei határállomáson, nem kis munkába kezd majd. Ugyanis a több mint három évtizede szolgáló szocreál „palota” mellett elúgtak még annak idején a Volgák, orkánkabátra vágyakozó seftelöket fuvaroztak a faros Ikarusok. De ezt az átkelőt választották a rokont látogató, netán Szabadka nevezetességeire kíváncsi, vagy az Adriára siető utazók mellett a kvarcóracsempeszek, a törökországi bundatúrák, mint ahogy itt

utazott a benzin is ENSZ-embargó idején a Vajdaságba. A sokat megérett határ- és fiáncközpont hamarosan könnyített munkakörben dolgozik tovább. Épületét ugyan nem bontják le, de a Jugoszláviába indulók, vagy onnan érkezők pár hónap múlva már Magyarország legkorszerűbb határállomásán kezelhetik az okmányaikat. A ma funkcionáló átkelőtől néhány száz méternyire formálódó új vámkomplexum hárommilliárd forintos költséggel épül, s ez lesz hazánk legnagyobb balkáni kapuja.

(Cikkünk a 3. oldalon.)

## A teniszyőzelem Világcsoportot jelent

# Szegedi aranyak az Eb-n



Mandula Petrána nem kellett fejet hajtania a Federation-kupán az izraeli teniszzálogatott tudása előtt. (Fotó: Gyenes Kálmán)

### Munkatársunktól

Mozgalmas sporthétvégét zárt Csongrád megye és Szeged. A krónika elejére kíváncsok, hogy a milánói kajak-kenu Európa-bajnokságon Fehérvári és Hegedűs (Démász-Szegedi VE) a 200 méteren győztes kajaknégyes tagjaként aranyérmet szerzett. Fehérvári egyéni- és kettesben (utóbbiban klubtársával, Hegedűssel)

még két ezüstérmet vehetett át. A vásárhelyi születésű úszó, Risztov Éva 200 m pillén bejutott a fukuokai vb döntőjébe.

Az újszegedi Gellért Szabadidőközpont adott otthont a Federation-kupa női teniszzálogatott-mérkőzésnek és Magyarország 3:0-s sikerével megőrizte Világcsoportos tagságát. A Maty-éri evezős és kajak-kenu pályán

pedig a 102. országos bajnokság mezőnye randevűzött, itt két arany „termett” a Démász-Szegedi VE-nek Haller Ákos (egypár) és a Kitka, Kónya, Haller, Dani kormányos nélküli négyes révén. A vásárhelyi roncsderbi ob-n minden kategóriában Csongrád megyei autós diadalmaszkodott.

(Részletek A Dél Sportja mellékletünkben.)

## Háromezer adag rottyogott Pusztamérgesen

# Duci Juci káposztája mennyei



– Csak ügyesen! – biztatta Jeszenszki Szabolcs a tápióbiicskei tűzércsapat gombócgúró asszonyait. (Fotó: Gyenes Kálmán)

### Munkatársunktól

Ötszáz fej káposztából és 450 kilogramnyi húsból készítették töltött káposztát szombaton Pusztamérgesen. A hetedik alkalommal megrendezett fesztiválra tíz csapat nevezett. A zsűri és persze a látogatók sem kószolhattak meg két egyforma étel. Volt, aki gyulai nagymamája rég elfeledett receptjét vette elő, mások pedig a találékonyságukban bíztak. Olyan bogrács is akadt, amelybe hat nemzet fiataljai rakták bele a hozzávalókat. Mellettük is dívott a határon túli összefogás: jugoszlávok és magyarok közösen főzték a szármát. Negyvennyolcas szabadságharcos egyenruhába bújt tápióbiicskeiek is felkeresték a mérgesi középiskolát. A tűzerek nemcsak ágyúról, hanem bundába csomagolt töltött káposztáról is gondoskodtak. A zsűri végül a tradíciót értékelte a legtöbbre: első díjat vihett haza a több évtizedes receptet felhasználó röszekei csapat.

(Írásunk a 4. oldalon.)